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TV-Moderation
„Das Binnenschiff: Der unterschätzte Verkehrsträger!“

Ihr habt nun viele interessante und nützliche Informationen über das Binnenschiff als umweltfreundliche Transportalternative erhalten. Nun ist es Zeit, dass ihr selbst aktiv werdet!

Szenario
Das Binnenschiff ist ein nachhaltiger, aber sehr unterschätzter Verkehrsträger und wichtiger Bestandteil der nachhaltigen Verkehrslogistik. Das Binnenschiff ist in der Bevölkerung noch eher unbekannt und wirft Fragen auf.
Ihr seid ein Journalistenteam und bereitet euren Beitrag zur heutigen Sendung eines regionalen Nachrichtensenders zum Thema „Das Binnenschiff: Der unterschätzte Verkehrsträger!“ vor. Euer Ziel ist es, die Menschen mit allen nötigen Informationen zu versorgen, Bewusstsein zu schaffen und Interesse zu wecken.

Vorgehensweise
Schritt 1: Gruppeneinteilung
Teilt euch in gleich große Gruppen auf, die Gruppengröße sollte zwischen 4 und 5 Personen betragen. Die Gruppen können auch kleiner oder größer sein je nach Gesamtzahl der TeilnehmerInnen.
Schritt 2: Wahl ModeratorIn
Jede Gruppe wählt eine/n ModeratorIn, er/sie wird den Beitrag moderieren, aber auch die anderen Gruppenmitglieder können aktiv beteiligt sein zum Beispiel als ExpertInnen in einem Interview.
Schritt 3: Vorbereitung (Vorbereitungszeit 45-60 Minuten)
Gestaltet euren Beitrag zum Thema „Das Binnenschiff: Der unterschätzte Verkehrsträger!“. Macht euch in der Vorbereitung Gedanken zu den folgenden Punkten:
· Welche Inhalte wollt ihr vermitteln?
· Was wird der/die ModeratorIn genau sagen?
· Welche Bilder (z.B. Plakate) benötigt ihr als Anschauungsmaterial?
· Gibt es Experteninterviews? Was ist ihr Input zum Thema? Welche Fragen werden ihnen gestellt und was sind ihre Antworten?
Bereitet alles Notwendige wie zum Beispiel Moderationskärtchen, Plakate, Bilder, etc. vor.
Schritt 4: Umsetzung
[bookmark: _GoBack]Setzt den von euch geplanten Nachrichten-Beitrag in die Tat um, indem ihr ihn vor der gesamten Gruppe vortragt oder ihn sogar auf Video aufnehmt.
Viel Spaß! 
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